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Світові спостережувані запаси нафти скоротилися на
85 мільйонів барелів у березні, зазначили в агентстві.
Міжнародне енергетичне агентство (МЕА) різко знизило свої прогнози
щодо пропозиції та попиту на нафту, попередивши, що очікується їхнє
зниження порівняно з рівнями 2025 року, оскільки конфлікт на Близькому
Сході порушує енергетичні потоки та чинить тиск на світову економіку.

МЕА тепер прогнозує падіння світового попиту на нафту на 80 000 барелів
на добу у 2026 році, що істотно відрізняється від зростання на 640 000
барелів на добу в річному вираженні, яке агентство прогнозувало в
попередньому щомісячному звіті. Прогнозоване зниження на 1,5 мільйона
барелів на добу у другому кварталі стане найрізкішим падінням
споживання з часів пандемії Covid-19, заявило МЕА.

«Зниження попиту поширюватиметься у міру збереження дефіциту та
високих цін», — зазначило агентство, вказавши, що найрізкіше зниження
споживання досі спостерігалося на Близькому Сході та в Азіатсько-
Тихоокеанському регіоні, переважно щодо нафти, ЗНГ та авіаційного
палива.

Отримайте преміальну аналітику енергетичних ринків на InvestingPro
Що стосується пропозиції, то паризька організація тепер очікує зниження
світового видобутку на 1,5 мільйона барелів на добу цього року, що є
розворотом від прогнозованого зростання на 1,1 мільйона барелів на добу
лише місяць тому. Світова пропозиція нафти впала до 97 мільйонів барелів
на добу в березні, при цьому видобуток ОПЕК+ знизився на 9,4 мільйона
барелів на добу в місячному вираженні до 42,4 мільйона барелів на добу.

МЕА пояснило ці потрясіння атаками на енергетичну інфраструктуру по
всьому регіону та фактичним закриттям Іраном Ормузької протоки — що,
за його словами, спричинило найбільше порушення поставок нафти в
історії, з втратою 10,1 мільйона барелів на добу в березні.
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ТЕГИ: НЕФТЬ,  ЦЕНЫ НА НЕФТЬ

Поставки через протоку впали приблизно до 3,8 мільйона барелів на добу
на початку квітня порівняно з понад 20 мільйонами барелів на добу в
лютому до кризи, при цьому загальні втрати експорту нафти перевищили
13 мільйонів барелів на добу.

Порушення поширилися на нафтопереробні заводи: підприємства
Близького Сходу та Азії скоротили переробку приблизно на 6 мільйонів
барелів на добу у квітні. Очікується, що світова переробка сирої нафти
знизиться в середньому на 1 мільйон барелів на добу у 2026 році.

Світові спостережувані запаси нафти скоротилися на 85 мільйонів барелів
у березні, оскільки імпортери використовували запаси для компенсації
дефіциту пропозиції.

Оголошення про двотижневе припинення вогню принесло деяке
полегшення, хоча МЕА попередило, що «залишається неясним, чи
перетвориться припинення вогню на міцний мир і повернення до
регулярних судноплавних потоків через Ормузьку протоку».

Агентство заявило, що його базовий сценарій передбачає відновлення
регулярних поставок з Близького Сходу до середини року, визнаючи при
цьому, що це може виявитися занадто оптимістичним.

У разі більш несприятливого сценарію тривалого конфлікту агентство
попередило: «енергетичні ринки та економіки по всьому світу мають
готуватися до значних потрясінь у найближчі місяці».
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